NACHI

et AT

NACHI-FUJIKOSHI CORP.



HXABFPICHNRA TRERTEREENNER TERKE. i, BHSHSRRIKERFGRERGNARTNEE AR,
B WIEERNFARIAR B RITHELR,

KTIEM., ABEEEEERARRRTESREEMRRABTEFN R, EREE RN RE TR EAAERIERE.
BitE®. A, T KEREHEIN KAMER, NTAFREEYE, RATEELURERE, BEFER.

W W AT Y
E F i -H‘I_f 5

TREDBI T HAAE B SR SRARITIRE L A (FEAURIRHIE)




AR EIZ R AR ETTHF

HEER

EHHRERENRASEEER T UEHERRNZE,
BE5h, IBERRIEMESTIZERRIE T SEHERZH],
EEILE AT AR Bt A AR R Bh RSt o

EEEH (FFS)
W BB R (G) (P3REAN; 20.6MPa. %£SAPARESN;  3.9MPa)
W EsdERRS (P)

WiER (B) (PeRE 2 . PARFRIE)

Model Displacement Max.pressure Max.speed Optional function GET)
BS RHEE REEREN REEH TR EREENES
(cm3/rev) (MPa) (min-1) (ton)
PVD-00B 8x2 245 2800 GP ~15
PVD-0B 12x2 245 2800 G,PB ~2.5
PVD-1B 17x2 245 2700 G,PB ~35
PVD-2B 25x2 245 2600 G,P.B ~55
PVD-3B Q=D 39x2 32.0 2200 G,PB ~8.0

X)) ERERNNEEENE—RNEMRER, REFEDEENOSERERSENE,

PVDRJIBIER &R

s PVD-00B PVD-0B PVD-1B PVD-2B PVD-3B
A 46 45 45 52 59
B 128.5 149 158 183 251
] 110 135 136 159 208
D ®101.6 ®101.6 ®101.6 @101.6 127
E 170 170 170 172 164
F 146 146 146 146 0128
G 2-d13 2-¢13 2-¢13 2-d13 4-9016
H 2-G3/8 2-G3/8 2-G1/2 2-G1/2 2-G3/4

E2) EANERRIBENSERE, HEERENSHHE.
E3) BTXHNRITSRESERNEEY, HFEAEMXE. FEERENSHHA,

A B X A 2 X
c H H
=
1 A I li_ﬂét%
° FlE_eoioe P e Oé
mia — Iu/

PVD-00B, OB, 1B PVD-2B, 3B




REZENEFTERBENTASE,
ENEEDANSREREINE S/ mo
HEMBREEMENITE,

EhH (F535)

BRERERER (P)

Wi B hEERE (T)

W daERE (S)

B RAEZEE (R)

Model Max. output torque Max.pressure Max.speed Optional function GET)
BsS BitRKmHE REEREN REEH brirl EREENEE
(Nm)  (GE2) (MPa) (min-1) (ton)
PHV-1B 1510 245 80 P ~15
PHV-2B 2420 245 75 PT ~2.0
PHV-3B 4114 245 70 PR,S,T ~3.5
PHV-4B QT2 8312 26.5 65 PRST ~6.0
PHV-5B Q12D 12940 32.0 60 PT ~8.0
E1) ESREENNEERNE—RNEAER REFEEENNERERSBNE,
E 2) ERRfYE BRI HAEF N ESL %S H.
s PHV-1B PHV-2B PHV-3B PHV-4B PHV-5B
A D175 ®200 235 $288 $®330
B P 155 ®180 P212 D262 ®300
c ©140  ®160  ®190  ®230  B265 K T
D P175 ®190 P214 P246 ®280
E d155 ®170 D192 ®220 250 — /
F ®140 P 150 P 165 ®180 ®210 | ]_ /
G 190 2225  (2605)  (284) 3475 ’
H 45 40 50 75.5 80 <o o ]
J 68 83.5 91.5 76.5 112 S =
J (x4 - - - 1195 - ]
K 9-M10x1.5  12-M10x1.5 12-M12x1.75 12-M14x2  15-M14x2
L 8-M10x1.5  12-M10x1.5 12-M12x1.75 14-M14x2  14-M16x2 — —
M(A/B) 2-G3/8 2-G3/8 2-G1/2 2-G1/2 2-G1/2
N(PP) G1/8 G1/8 Gl/4 Gl1/4 Gl1/4
O(DR) 2-G1/4 2-G1/4 2-G1/4 2-G1/4 2-G1/4

E3) ERNERRIBENSANE, FEERENE I,
E4) J R ARERATERRENRY.




AR EIZ IR AR ETTH

[O]4% 5hix

REZENONXRET ANSRERLEEDE,
WA ERRIES 2 M MEBRNESD,
SRIE N BIRRVEET) - F1ERMR,

St (FF5)
BAREREZEFEE (P)
W3R ZE R shas AR (F)
Wi RERE (G)

BETSHE

Model Max. output torque Max.pressure Max.speed Optional function GET)

Bs EitmRXmEH%E mEEREN REEH EECH EREENES
(MPa) (min-1) (ton)
PCR-1B 627 21.6 100 F.P ~2.5
PCR-2B 1000 21.6 100 F.P ~3.5
PCR-3B 1399 21.6 100 F.GP ~5.0
PCR-4B 2434 21.6 82 F.GP ~6.0
PCR-5B Q2D 3537 245 92 F.GP ~8.0

1) ERABENNEEENR—RNEABR, REFEESENNERERSERE,
X 2) SKERAVEHE A IRk B AR TR LU R85 %15 Ho

Moo
B PCR-1B  PCR-2B PCR-3B PCR-4B  PCR-5B 7 ©
A ®193 242 248 280 ®310 o S
B ®168 ®210 220 250 ®275 xj (0 o ool
c ®110 ®150 175 ®190 ®200 - o o
D 264 283 323 368 4735 S olo)s
E 67 96 94 105 1055 ﬁj e
F 178 168 208 243 340
G (162) (©208) (215) (¢240) ($272) %ﬁ,o %
H 4613 6-¢17  10-¢17 8017 8418 ° o
J 103 101.5 845 96 117 LLQJ. = =
K 59.5 66.5 615 65.5 1155 "
L 2255 2255 2255 2-31 2-30 °
M 685 83 83 93 1045 i \' : : I, i
N(T) G3/8 G3/8 G3/8 G1/2 G3/4 -
O(AB)  2-G3/8  2-G3/8 2-G3/8 2-Gl1/2 2-G1/2 .
P(DR) G3/8 G3/8 G3/8 G3/8 G3/8 2B
Q(PP/PB) 2-Gl/4  2-Gl/4 2Gl/4 2Gl/4 2-G1/4 oA

E3) LR RIENSANE, BEEFENEIHE.



FRR %Sk

BT REZEN EAREIR &S TERTERZE,
& HEE R E R E K,

A S S BN TR IAR /O B35 EE 12,

M Ol I R AR R

PREC8MHN, RAFNEE 131N MO,

LA

Model Max.pressure Rated flow rate Max. speed GET)
BS EeEREN MERE REEE EREZENESE
(MPa) (L/min) (min-1) (ton)
RCJ-060A-8G 245 35 20 ~3.0
RCJ-080A-8G(a) 24.5 60 15 ~6.0
RCJ-080A-8G(b) CTED 34.3 85 15 ~12.0

E1) ERERNNEEENE—RNERER REFEDEENNOSERERSEHRE,

s RCJ-060A-8G RCJ-080A-8G(a) RCJ-080A-8G(b) Q
A (A*B*C*D*1A) 8-G3/8 8-G1/2 8-G1/2 .
E (EFO) 2-G3/8 2-G3/8 2-G3/8
E1 (E1,F1A) 2-G1/4 2-G3/8 2-G3/8
G(G*, M) 3-G1/4 3-G3/8 3-G3/8
PP &) 3-G1/4 3-G1/4 3-G1/4
L 2375 289.5 294.5
M 185 237 237
N P73 $93 93
Q 188 330 330
R 170 300 300
S 40 40 40
T 58 70 70
W (087) (®115) (®125)
X 4-09 4-015 4-015
E3) LRI RITANSBENR. FEERENZIHE.




AR EIZ IR AR ETTH

fA BRI A TES

AHBRRAATANSIHEER.
BT rECIEEThRZHIM A BEURRFEH,
EEIE AT AR R sta il A & Bh ALK Th 3R,
AILIFIDPK &R 5IRiZ I R EcEE .

RECEFEIERo
Model Displacement Max.pressure Max.speed  Displacement(Pilot pump) ~ Max. pressure(Pilot pump) GE1)
BS REE BEERAEN SEEH ESRHE KIER EREENEE
(cm3/rev) (MPa) (min-1) (cm3/rev) &= £ (MPa) (ton)
PVK-2B 50 245 2600 5.0 5.9 ~5.0
PVK-3B Q@D 72 29.4 2200 5.2 59 ~7.0

E1) EREENNEEENE—RNEMRER, REFEDEENNOERERSE AL,

we PVK-2B PVK-3B
P10 G3/4 G
P20 G3/8 G3/8 c -
A 45 64 -
B 197.5 - )
c 167.5 213 —=1 (O
D ®101.6 127 S I M
E 146 0128
F 170 O164 1 @2
G 2-13 4014 —
HiE=0) 3-G1/4 2.G1/4 B &50
L 2425 306 A L




R IEFZIRA AR ETTH

R

NEUZIEN S BN R AT AREHIE,
EREEMI. AFNITEEHRME RIFT,
& TohBIEEhiERE. HURTIMEREF/NEUZIEN AV ENLEE,
ALFPVKRIIFEEREEER. BIMRERDNFEERME (ESSH)

Model Max. pressure Max. pressure Max. flow Max. flow GE1)
Bs e ERAEND maERED BXRE BKRiE EREENES

PO (MPa) A BO(MPa) PEO(L/min-T1) ABA (L/min-1) (ton)

DPK-TO4(a) 24.5 28.0 120 90.0 ~5.0

DPK-T04(b) 21D 294 294 158 110 ~7.0

E) SRBENNESRENE—RNESAER, RIETRIEENNKIREREE R,

DPK &5 R~3R
we DPK-TO4(a)  DPK-TO4(b) ©
A 8x36 B

A 435 51 o %H l8.61/2

B 44 54 P

Cez2) 487 512 ©

olojololorololo

H 114 124 ool _[ololololololelole] §—
PO G3/4 G 9 Y OIGI919001019 1 g
O G Gl-1/4 B -
DRO G1/4 G1/4 P
PpO Gl1/4 G1/4

$¥2) CHRTROENITAR
HILREREE

BABRIEHNNATRESBETEARS, ARFREEEMENERTRELE, HEERNFARARRDRMNEL, W KEFROHIEIRTRE
ReARibARNE, BRATEKEBEFNER - BRREIT ENERESERE,

WARERICHN NEMEENER, NIRRT, REFREENNRITSERTE,

WA RICHNAIESERELROEAFREARRSEMR, Wb, GRRFES TNNSEHTREEER. BEFEREEUHRANHEEAR.

NACHI

HRat RN
www.nachi-fujikoshi.co.jp
BEAR—H(L8)ASERAA

DEmEEXSMEFXE258S @I R (Hf4%%201801)
i 021-69152200 f£HE: 021-69157669

CATALOG NO. H1263C 2012.02.X-ABE-MIY



